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24	    mqkÍlaIKh - fojk jdrh	

fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

1 	 ñ,s,Sgrj,ska ,shkak'

(1)  2 l = ..........................    	 (4)  8 l 50 ml  	 = ..........................

(2)  4 l = ..........................    	 (5)  8 l 255 ml	 = ..........................

(3)  5 l 500 ml = ..........................	 (6)  3 l 75 ml	 = ..........................

2 	 ,Sgrj,ska ,shkak'

(1)  3000 ml  = ..........................	 (4)  4000 ml	= ..........................

(2)  6000 ml  = ..........................	 (5)  8000 ml	= ..........................

(3)  7000 ml  = ..........................	 (6)  1000 ml	= ..........................
    

3 	 ,Sgr iy ñ,s,Sgrj,ska ,shkak'

(1)  2150 ml 	= .......................... 	 (4)  4205 ml	= ..........................

(2)  5755 ml  	 = ..........................	 (5)  1005 ml	= ..........................

(3)  3025 ml  	 = ..........................	 (6)  8075 ml	= ..........................

4 	 iïu; ixfla; fhdod ,shkak'

(1)	 .a?ï 750 					    =	  ..........................

(2)	 lsf,da.a?ï 1 .a?ï 100		  =	  ..........................

(3)	 lsf,da.a?ï 5 .a?ï 250		  =	  ..........................

(4)	 lsf,da.a?ï 9 .a?ï 600		  =	  ..........................

(5)	 lsf,da.a?ï 7 .a?ï 125		  =	  ..........................

(6)	 lsf,da.a?ï 8 .a?ï 50		  =	  ..........................
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fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

5 	 lsf,da.a?ï yd .a?ïj,ska ,shkak'

(1)  1200 g 	 = ..........................	 (4)  7050 g	 = ..........................

(2)  3510 g 	 = ..........................	 (5)  9120 g	 = ..........................

(3)  4475 g	 = ..........................	 (6)  9075 g	 = ..........................

6 	 .a?ïj,ska ,shkak'

(1)  4 kg 400 g = ..........................	 (4)  2 kg   900 g = ..........................

(2)  6 kg 320 g = ..........................	 (5)  3 kg   822 g = .......................... 

(3)  7 kg 110 g = ..........................	 (6)  5 kg  70 g   = ..........................

7 	 l%Svdjla i`oyd <uhs miafofkl= ia:dk.; ù isá wdldrh 

my; rEm igyfka ±lafõ' th weiqfrka my; m%Yakj,g 

ms<s;=re imhkak'

     

W
;drlS

l=ud¾
*d;sud ñfI,a

wud

   

(1)	 *d;sudg W;=re ÈYdfjka isákafka ljqo@

(2)	 ñfI,a isákafka *d;sudg l=uk ÈYdfjka o@

(3)	 *d;sudg niakdysr ÈYdfjka isákafka ljqo@

(4)	 ;drlSg ol=Kq ÈYdfjka isákafka ljqreka o@

(5)	 wudg W;=re ÈYdfjka isákafka ljqreka o@
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24	    mqkÍlaIKh - fojk jdrh	

fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

8 	 tl;= lrkak'

2 1 5 4 3 0 2 7 5 6 0 2 4 2 9 0
3 2 2 8 6 2 0 8 3 1 0 8 3 5 8 0

1 0 8 5 3 6 5 3 2 2 8 5 6 0 2 6
6 8 5 3 4 8 0 4 8 1 4 9 2

(1) (2) (3) (4)

(5) (6) (7) (8)

+

+

+

+

+

+

+

+

9
	 ojia y;rl § j;a;lska lvk ,o fmd,a f.ä .Kk 

ms<sn`o f;dr;=re my; ±lafõ' j.=j weiqfrka ms<s;=re 

imhkak'

oji fmd,a f.ä .Kk

i`ÿod 3259
w`.yrejdod 2417
nodod 2104
n%yiam;skaod 1913

(1)	 i`ÿod iy w`.yrejdod Èk foflays § u lvk ,o uq¿ fmd,a f.ä 
.Kk lSh o@

(2)	 nodod iy n%yiam;skaod Èk foflays § u lvk ,o uq¿ fmd,a f.ä 
.Kk lSh o@
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fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

10 	 A ys i`oyka tla tla m%ldYhg .e<fmk jpkh B 
fldgiska  fidhd hd lrkak'

			   A 						          	       B
	 w`.yrejdodg Èk follg miq oji			   foieïn¾

	 i;sfha m<uqjk oji						     fmnrjdß

	 nodod Èkg fmr oji					     fikiqrdod

	 wvqu Èk .Kkla we;s udih				    i`ÿod

	 wjqreoafoa wjidk udih					     cQ,s

	 Tlaf;dan¾ udihg fmr udih				    isl=rdod

	 wjqreoafoa y;ajk udih					     w`.yrejdod

	 isl=rdodg miqj fhfok ksjdvq oji			   iema;eïn¾

11
	 2019 j¾Ifha fkdjeïn¾ udifha Èk o¾Ykh my; 

rEmfha ±lafõ' th weiqfrka wid we;s m%Yakj,g ms<s;=re 

imhkak'

(1)	 fuu udihg  we;s  uq¿  Èk  .Kk  lSh o@ 

2019 fkdjeïn¾
i`ÿod w`.y nodod n%yia isl=rd fik bßod

1 2 3
4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30

(2)	 fkdjeïn¾ y;afjksodg  miqj 

fhfok n%yiam;skaod Èkh l=ula o@

(3)	 18 fjksodhska wdrïNjk i;sfha 

miajk  Èkh yd oji l=ula o@ 

(4)	 fkdjeïn¾ m<uqfjksodg fmr Èkh" 

oji iy udih ,shkak'
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24	    mqkÍlaIKh - fojk jdrh	

fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

12 	 ms<s;=re imhkak'

7 2 8 0 9 4 2 5 6 7 3 5
2 6 3 2 4 9 3 9 2 2 8

6 4 0 1 5 2 9 9 0 6 8 9 8
3 1 8 8 5 8 2 5

2 5 6

(1)

(6)

(2)

(7)

(3)

(8)

(5)

(10)

(4)

(9)

-

- - - - -

- - - -

13 	 .eg¨ úi`okak'

(1)	 fj<`oi,l ckjdß udifha wNHdi fmd;a 426la o fmnrjdß 

udifha wNHdi fmd;a 219la o úl=Kk ,È' fmnrjdß udihg jvd 

ckjdß udifha úl=Kk ,o wNHdi fmd;a .Kk lSh o@

(2)	 tl f.dvl wU f.ä 580la o wfkla f.dfâ wU f.ä 336la o 

we;' f.dvj,a fofla we;s wU f.ä m%udK w;r fjki lSh o@

14 	 ms<s;=re imhkak'

(1)	 remsh,a 30l uqo,la fkdaÜgqjlska yd ldishlska f.úh yels wdldrh 

,shkak'

(2)	 remsh,a 100l uqo,la fkdaÜgq ;=klska yd ldishlska f.úh yels 

wdldrh ,shkak'

(3)	 remsh,a 2l uqo,la i; 50 iy i; 25 ldis foj¾.h u Ndú; lr 

f.úh yels wdldrhla ,shkak'





24 mqkÍlaIKh - fojk jdrh 
1.  
I. 2000ml 

II. 4000ml 

III. 5500ml 

IV. 8050ml 

V. 8225ml 

VI. 3075ml
 

2.  
I. 3l 

II. 6l 

III. 7l 

IV. 4l 

V. 8l 

 

3.  
I. 2l 150ml 

II. 5l 755ml 

III. 3l 025ml 

IV. 4l 205ml 

V. 1l 005ml 

VI. 8l 075ml  
 

4.  
I. 750g 

II. 1kg 100g 

III. 5kg 250g 

IV. 9kg 600g 

V. 7kg 125g 

VI. 8kg 050g
 

5.  
I. 1kg 200g 

II. 3kg 510g 

III. 4kg 475g 

IV. 7kg 050g 

V. 9kg 120g 

VI. 9kg 075g
 

6.  
I. 4400g 

II. 6320g 

III. 7110g 

IV. 2900g 

V. 9822g 

VI. 5070g
 

7.  
I. ;drlS  
II. kef.kysr ÈYdfjka 
III. l=ud¾ 

IV. *d;sud iy wud 
V. *d;sud iy ;drlS 

 



8.  
I. 5382 

II. 9235 

III. 8710 

IV. 8870 

 

V. 7938 

VI. 8457 

VII. 3099 

VIII. 6118 

 
 

9.  
I. 5676 II. 4017 

 

10.  
I. isl=rdod 
II. i`ÿod 
III. w`.yrejdod 
IV. fmnrjdß 

 

V. foieïn¾ 
VI. iema;eïn¾ 
VII. cQ,s 
VIII. fikiqrdod 
 

 

11.  
I. 30 hs 
II. 14 
III. 22 isl=rdod 
IV. 31 n%yiam;skaod Tlaf;dan¾  

 

 

12.  
I. 46 

II. 48 

III. 45 

IV. 217 

V. 507 

VI. 322 

VII. 144 

VIII. 408 

IX. 68 – 56 = 12 

X. 98 – 42 = 56

 
14.  
I. remsh,a 20 + remsh,a 10 
II. remsh,a 50 + remsh,a 20 + remsh,a 20 + remsh,a 10 
III. i; 50 + i; 50 + i; 50 +i; 25 +i; 25
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